



Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj
Koroška cesta 7, 3325 Šoštanj
podračun: 01326-6000000395
Davčna številka: SI 96822341
E-naslov: os-sostanj@guest.arnes.si



Šoštanj, 24. 10. 2019

ZADEVA: Prošnja za donacijo Osnovni šoli Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj za bazar

Spoštovani,

OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj v novembru pripravlja vsakoletni bazar za otroke in starše. Otroci v dopoldanskem času ustvarjajo po skupinah. Učitelji poskrbimo za pripravo najrazličnejših delavnic, v katerih razvijajo ročne spretnosti in se srečujejo s predstavitvijo različnih poklicev, ki bi jih lahko enkrat v prihodnosti opravljali. Staršem in vsem obiskovalcem popoldne na bazarju predstavijo, kaj so izdelali, in narejene izdelke ponudijo. Z zbranimi prostovoljnimi prispevki, ki jih prejmejo, tako tudi sami prispevajo v Šolski sklad.

Upravi odbor Šolskega sklada omogoči otrokom ogled kulturne prireditve ali finančno pripomore pri izvedbi kakšnega drugega dne dejavnosti.

Ker je na šoli veliko veliko otrok, so tudi stroški za material za izvedbo tega dne visoki. Veliko otrok (več kot 50 %) ima subvencionirano malico, torej živijo tako rekoč na pragu revščine. **Zato se tukaj obračamo na vas** in vas vabimo, da se nam **pridružite pri izvedbi** kakšne delavnice ter tako prispevate svoje zamisli in čas. Mogoče lahko prispevate različne **materiale** ali pa nam pomagate z **denarnim prispevkom za Šolski sklad**. V okviru bazarja bo izveden tudi srečelov. Veseli bi bili tudi vsakršnega **dobitka za ta namen**. Ves zbrani denar bo namenjen kulturnemu izobraževanju otrok na naši šoli.

Otroci so naše bogastvo. Želimo jim ponuditi znanje, osebno rast in veselje do dela. Z vašo pomočjo nam bo zagotovo uspelo.

Že vnaprej se vam v imenu učencev in zaposlenih na OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj zahvaljujemo in se veselimo sodelovanja z vami.

Lepo pozdravljeni.

Klementina Rednak Mežnar, prof. mat.,
vodja celostnega dne dejavnosti,
pomočnica ravnateljice



mag. Majda Zaveršnik Puc,
ravnateljica